TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje

Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 18: Grananje u programu

Datum | vrijeme: 15.2.2025. | Uéenik/ca: Domagoj Sostaric

Cilj vjezbe: ~ Ucenik/ca ¢e razlikovati grananja u programu, nabrojiti naredbe koje se koriste za grananje,
napisati i objasniti op¢i oblik naredbe jednostrukog grananja, objasniti ulogu uvjeta
grananja, objasniti i primjenjivati uvlacenja naredbi, napisati i objasniti op¢i oblik naredbe

dvostrukog grananja, rjeSavati jednostavne i/ili slozene probleme koje sadrze grananje

Izvodenje vjeZbe:

1. Rijesiti po izboru pet problemskih zadataka iz radne biljeZnice. Kodove svih rjeSenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od ¢ega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i
izgled ekrana prilikom testiranja programa.



#include <iostream>
#include <math.h>

#include <stdlib.h>
using namespace std;

int main() {
float a, b, c;

cout << "Upisi stranicu a:

cin >> a;

cout << "Upisi stranicu b:

cin >> b;

cout << "Upisi stranicu c:

cin >> c;

if (((a == b) & (b == ¢)) || ((a !'= b) && (b

cout << "\nTrokut nije jednakokracan.\n";

else

cout << "\nTrokut je jednakokracan.\n";

return 0;

Upisi stranicu a: 4
Upisi stranicu b: 4
Upisi stranicu c: 5

Trokut je jednakokracan.

Upisi stranicu a: 3
Upisi stranicu b: 4
Upisi stranicu c: 5

Trokut nije jednakokracan.

Upisi stranicu a: 5
Upisi stranicu b: 5
Upisi stranicu c: 5

Trokut nije jednakokracan.




#include <iostream>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
using

"Upisi troznamenkast prirodan broj: ";

zl1 =a / 100 % 10, z2 = a / 10 % 10, z3 = a % 10;

if (pow(zl, 3) + pow(z2, 3) + pow(z3, 3) == a)
cout << "\nBroj je Armstrongov.\n";
else

cout << "\nBroj nije Armstrongov.\n";

return 0;

Upisi troznamenkast prirodan broj: 153

Broj je Armstrongov.

Upisi troznamenkast prirodan broj: 112

Broj nije Armstrongov.




#include <iostream>
#include <math.h>

#include <stdlib.h>
using std;

main() {
X, funkcija_ x;
cout << "Upisi vrijednost broja x: ";

cin >> Xx;
if (x >= 2) {

funkcija x = pow(x, 2) + 5;

cout << "\nf(x) = " << funkcija_x <<
}
else {

funkcija_x = sqgrt(pow(x, 2) + 2);

cout << "\nf(x) = " << funkcija_x << "\n";
}

return 0;

Upisi vrijednost broja x: 2

f(x) = 9

Upisi vrijednost broja x: 1

f(x) = 1.73205




#include <iostream>
#include <math.h>

#include <stdlib.h>
using std;

main() {
a, povrsina;
cout << "Upisi duljinu stranice jednakostranicnog trokuta: ";
cin >> a;
if (a < 9)
cout << "\nDuljina stranice mora biti pozitivna.\n";
else {

povrsina = (a * ((a * sqrt(3)) / 2) / 2);
cout << "\nPovrsina trokuta: " << povrsina << "\n";

return 0;

Upisi duljinu stranice jednakostranicnog trokuta: 2.3

Povrsina trokuta: 2.2906Ll

Upisi duljinu stranice jednakostranicnog trokuta: -1.4

Duljina stranice mora biti pozitivna.




#include <iostream>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
using std;
main() {
a, b, z1, z2;
cout << "Upisi prvi dvoznamenkasti broj: ";
cin >> a;
cout << "Upisi drugi dvoznamenkasti broj: ";

cin >> b;

znamenka al = a / 10 % 10, znamenka a2 = a % 10, znamenka bl =b / 10 % 10,
znamenka b2 = b % 10;

if (znamenka_al < znamenka_a2)
z1 znamenka_al;
z1 znamenka_a2;
if (znamenka bl > znamenka b2)
z2 znamenka_b1l;
z2 = znamenka b2;
cout << "\n" << z1 << z2 << "\n";

return 0;

Upisi prvi dvoznamenkasti broj: 25
Upisi drugi dvoznamenkasti broj: 73

27




